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3aMeHUTe NpPouUeHTbl Ha paBHYIO
UM AEeCATUYHYIO APOOb:
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3aMeHNTe OeCATUYHYIO ApoOb Ha
paBHbIe NMPOLEHTbI :
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Kakasa yacTb Kpyra
OKpalueHa?
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Kakasa yacTb Kpyra
OKpalueHa?
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Kakasa yacTb Kpyra
OKpalueHa?
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CKonbKo % Kpyra
3aKpalwleHo?




Kakas yacTb KBagpaTa
HY>XHO OKpPaCcUTb, YTOObI
nokasatb 10%?

10% = -
10




INTunbl cocTaBnsaAwT 12% OT

BCeX AepeBbeéeB MNapkKa.
Kakasa KpaTkasa 3anucb nogovaeTt
ANA 3TOro ycnoBua?
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d IVIIIADE WV VIEIULWIFITITVIE &AW /U JIi

BCeX AepeBbEeB Napka.
CKONMbKO Nun B napke, ecnn
BCcero gepeBbeB 240?

Kakoe BblpaXeHue AnA aHHOro ycrioBus

240:15-100 240-15

240:100-15 §) o> 240-100-15




B xope 60 goeten, 3 HUX 25% -
Manb4uKMU.
CKONbKO Manb4YMKoB B Xope?




L) KPY)KUK NMApPUVULNDIA 1AdFLUCTD
xoauT 20% y4YeHUKOB KJlacca.
CKOJbKO B Kinacce LUKOJNTbHUKOB,
eCJIM B KPYXKe 3aHMMaloTCA 5




